
 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, eleva al PLENO ordinario del mes de septiembre el 
siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Los vecinos de la calle La Rioja llevan años demandando al Ayuntamiento de 
Águilas el arreglo de la zona.  
 
En la actualidad el estado de abandono en el que se encuentra la citada calle 
es acuciante. Presenta falta de limpieza, el asfalto está en muy mal estado y 
desde el equipo de Gobierno no reciben ninguna respuesta a sus demandas. 
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

 

Que por parte del equipo de Gobierno se tomen las medidas oportunas 

para solucionar los problemas que en la actualidad presenta la Calle La 

Rioja y que los vecinos reciban una respuesta definitiva a sus demandas. 

 
 

 
Águilas, 23 de septiembre de 2021 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO ordinario de septiembre, el 
siguiente 
 

RUEGO: 
 
  
Vecinos del entorno del Molino Sagrera se han puesto en contacto con el 
Grupo Popular para trasmitirnos sus problemas y su malestar, en concreto, nos 
referimos a viviendas ubicadas en el entorno de la calle Callejón del Molino y 
Calle Oriente.  
 
Según nos comentan, llevan mucho tiempo esperando ser atendidos por el 
equipo de Gobierno no recibiendo respuestas a sus solicitudes ni solución a 
sus problemas. Alguna vivienda de esta zona tiene problemas estructurales y 
de filtraciones que pudieran haber sido originadas por alguna actuación en el 
dominio público de esta zona.  
 
 
Es por todo ello que el Concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

 

Que por parte del equipo de Gobierno, se atienda a estas personas para 

buscar el origen y la solución de los problemas que presentan sus 

viviendas.  

 
 
 
 

Águilas, a 23 de septiembre de 2021 
 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




